
2023年幼儿园参观牙科医院活动方案 幼
儿园大班参观小学活动方案(精选5篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。我们应该重视方案
的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地
应对未来的挑战和机遇。以下是小编给大家介绍的方案范文
的相关内容，希望对大家有所帮助。

幼儿园参观牙科医院活动方案篇一

活动目标：

1、观察和发现小学和幼儿园的不同之处，了解小学生的学习
和生活常规。

2、积极向往小学生活，萌发要做一名小学生的自豪感。

活动准备：

事先先联系大荆小学谈妥有关事项。

活动地点：

大荆镇第一小学。

活动过程：

1、幼儿从幼儿园走到大荆小学，教育幼儿要遵守纪律，过马
路不要东张西望，做个守纪律的好儿童。

2、幼儿进入大荆小学，提醒幼儿注意安全，遵守活动规则：



如：(1)在参观过程重要仔细看，不离开队伍。

（2）不能大声说话，影响小学生学习。

（3）爱护学校里的花草树木，不摘花，不踩草坪。

3、带幼儿参观学校的环境：认识与了解教室、操场、厕所、
图书室的具体位置，知道这些地方是小学生生活、学习的重
要场所。

4、参观一年级的小学生是怎样上课的，让幼儿对小学生该怎
样学习有所了解，激发幼儿进入小学的愿望。

5、与小学的老师、哥哥姐姐们告别，安全回到幼儿园。

延伸活动：

1、表达与交流：

（1）你在小学里看到了什么？

（2）该怎样做个小学生。

2、表达与创造把自己在小学里看到的、听到的、印象最深的
用自己喜欢的方式表达出来。

幼儿园参观牙科医院活动方案篇二

跳绳是幼儿进行户外活动时常用的一种体育器械，但大多数
幼儿对跳绳的玩法仅限于“跳绳”。为了使幼儿能在玩绳中
得到更多的乐趣，我设计了此活动，让幼儿在探索的过程中
发现跳绳的多种玩法，并把多种玩法变成游戏，增强活动的
趣味性。通过玩绳，进一步发展幼儿的平衡协调能力，发展
幼儿跳跃、钻、爬等基本动作，让他们在玩的同时体验创造



性进行体育活动的乐趣。

1、引导幼儿能变换多种花样玩绳，发展幼儿肢体的协调性和
灵敏性。

2、练习跳跃、跨、爬、投掷等基本动作。

3、让幼儿体验创新的乐趣，培养幼儿的创新意识。

4、帮助幼儿了解身体结构，对以后的成长会具有一定的帮助。

5、加强幼儿的安全意识。

跳绳20根;小椅子一把;大椅子一把;开口纸箱子一个。

一、准备活动

1、听老师口令，做热身运动。

动作：头颈部——上肢——体侧——体转——踢腿——腹
背——下蹲——跳跃。(原地跳) 问：还可以怎么跳?引导幼
儿：向前跳，向后跳，向上跳，蹲跳，向左跳，向右跳，单
脚跳，双脚跳。

2、游戏：与我说的相反。

玩法：师说向上跳，幼则蹲跳，师说向前跳，幼则后跳，发
展幼儿动作的灵敏性。

二、引导幼儿探索跳绳的多种玩法

1、小朋友，今天，老师为你们带来的绳子是干什么用的?幼
儿回答后，请幼儿自由探索跳绳的各种玩法，体验创造性玩
绳的乐趣。



2、幼儿演示自己的玩法。每个小朋友要创造出自己和别的小
朋友不一样的玩法。

3、在教师的引导下，相互交流示范各自的玩法。

(1)爬绳、走绳

将绳子摆成s型，双手着地沿绳爬行或脚踩跳绳沿绳走。

(2)顶绳、挑扁担

将绳顶在头上走;将绳放在肩上两臂张开抓绳两端。

(3)摇绳、甩绳、踢毽子

把绳的一头抓在手中，用手摆动，好像一条小蛇;一手抓绳头，
另一手抓住绳的中间，将绳抡起来转动，像直升飞机的机翼。
手抓跳绳中间，用脚踢跳绳的把手。

(4)摆图形跳、左右行进跳。

将绳子的两头扣在一起连成圈，将绳圈摆在地上练习单、双
脚跳圈，或将两根绳子平行摆好，练习单、双脚跳过小河。

(5)走小路

两条绳拉成相距有一定距离的平行线做小路，幼儿在小路中
间走，踩绳、出绳为犯规。

(6)跨和钻的玩法

牵紧绳子的两端，绳离开地面20厘米高，幼儿依次从绳上跨
过;抬高绳子，离地面40厘米高，幼儿依次从绳底钻过，碰绳
为犯规。



(7)揪尾巴

将绳的一头捆在腰上，余下的一节当做尾巴让小朋友们揪。

(8)投掷的玩法。

把绳子折成四折或八折，挽成结，在地上放1个纸箱，离箱
前2米处放一根跳绳作为边界，让幼儿把绳结投入纸箱。

小朋友们，咱们回去后去探索更多的玩法好么?(下场)

活动反思：

幼儿通过动手操作，充分发挥自己的想象和创造能力，自己
或与同伴合作用绳子表现出各种物体，并让幼儿在游戏活动
中体验自由表现和创造的快乐。让幼儿在玩中学习、让幼儿
在学中玩。

幼儿园参观牙科医院活动方案篇三

1、初步认识小学环境，了解小学生学习和生活的主要内容，
减少对小学的陌生感，萌发上学的愿望。

2、能大胆访问小学老师和小学生，并能用绘画，语言等方式
表达自己的所见所想。

活动准备

1、先与拟参观的小__系，请小学做好相应准备。

2、观看教师教学资源《走进小学》，对小学有初步印象。

3、事先请家长帮助把幼儿提出的有关小学的问题记录下来，
夹在“问题树”上。



4、幼儿自备便于携带的小本子和笔。

5、有条件的壳携带数码相机或录像机。

活动过程

1、参观前的准备：

（1）观看教师教学资源《走进小学》，对小学形成初步印象。

（2）向幼儿介绍要参观的小学名称及具体地点。

（3）引导幼儿观察“问题树”，将自己感兴趣的问题记录在
自己的小本子上，引发幼儿有目的的参观小学。

（4）提出参观的注意事项。请幼儿参观时，注意观察，寻找
问题的答案。提示幼儿注意安静参观，小声讲话，以免影响
哥哥姐姐上课；同时注意安全。

2、参观学校。

（1）参加升旗仪式，了解小学升旗仪式与幼儿园的不同。

（2）学校老师以欢迎的语气带领幼儿分别参观学校的整体环
境，如教室、微机室、多媒体教室、图书室、大队部、操场、
厕所、饮水处等，了解他们的功能，并比较和幼儿园的不同。

如生活方面：男女厕所在哪里？怎样区别？

学习方面：教室里的桌椅怎样摆放？讲台有什么作用？

娱乐方面：操场上有什么？可以干什么？

教师提醒幼儿回忆自己的问题，鼓励幼儿向小学老师提问。



（3）幼儿与小学生同上一节课，了解小学生是怎样上课的，
感受学习的氛围。如“小学生的课桌上摆什么东西？小学生
上课怎样回答问题？”。

（4）课后观察小学生课间10分钟，提醒幼儿记清楚课间哥哥
姐姐都做了那些事。

采用一带一的方式，请小学生带幼儿活动。幼儿可向他们提
出自己想了解的问题，请小学生回答。

3、回园组织幼儿谈话。

（1）请幼儿结合自己小本子的记录，自由发言，说一说对学
校的印象。

（2）按参观顺序回忆看到的内容，说一说小学和幼儿园不同
的地方。有条件的可引导幼儿观看参观小学时的照片或录像。

（3）引导幼儿回忆“好担心”教育活动中涉及到的所担心的
问题。讨论：这些问题解决了吗？还有哪些担心的问题？引
导幼儿一起想办法解决。

（4）小任务：请幼儿把已解决的问题答案，还想了解的问题，
以及自己向家长或邻居家的哥哥姐姐搜集的关于学校的资料
等画下来，夹在“问题树”上，引导幼儿与同伴相互交流。

活动延伸：

引导幼儿学习幼儿学习资源6第4至5页，说说小学与幼儿园不
同的地方。

幼儿园参观牙科医院活动方案篇四

活动目标:



1、让幼儿了解小学生活，感受其中乐趣，激发幼儿做小学生
的愿望。

活动准备:

1、事先出通知

2、事先与附近一所小学联系参观的时间、内容及活动顺序安
排。

活动时间:20____年4月24日

活动地点:总部桃浦中心小学分部联建小学

活动过程:

1、参观小学生入校及升旗活动

（1）在校门口引导幼儿观察小学生入校时如何与老师及同学
打招呼、行礼，并可学着他们的样子走进校门。

（2）引导幼儿观察小学的升旗活动和幼儿园的升旗活动有什
么不同。如，怎样举旗、护旗，升旗时怎样行礼，升旗后唱
什么歌。（国歌、校歌。）

2、参观小学生上课

（1）参观课堂，了解课堂里丰富的学习、生活及游戏内容，
消除幼儿的紧张情绪。（有的幼儿认为在小学里只是学习，
特别累。）

（2）聆听上下课音乐，了解小学与幼儿园不同的作息时间。

3、参观校园环境



（1）参观教学楼及楼梯过道，引导幼儿观察楼梯过道上的标
记，知道其含义，并按标记指示的方向上下楼梯。强化幼儿
的规则意识、安全意识和自我保护意识。

（2）参观操场及体育活动设施，了解其功用，比较一下与幼
儿园的操场及体育活动设施的不同之处。

4、与老师、小学生交谈（自己想了解的有关小学的问题）

幼儿园参观牙科医院活动方案篇五

一、活动目标：

（一）通过带幼儿参观青年路小学让幼儿进一步了解小学生
活，消除陌生感，激发幼儿进入小学学习的愿望。

（二）提高幼儿适应环境变化的能力，为幼儿进入小学奠定
良好的心理素质。

二、活动时间：

20____年6月12号——6月14日（下午5:45—6:30）

6月12日：大一班、大二班

6月13日：大三班、大四班

6月14日：大五班、大六班

三、活动内容：参观____路小学，了解小学生生活

四、参加人员及分工：

（一）参加人员：全体大班幼儿、教师和家长



（二）人员分工：

组织集合队伍：各班班长

大门口验证：______、______

五、活动准备：

1、联系小学、确定具体参观时间。

2、利用小教研讨论参观小学安全教育内容。

3、发放“大班参观小学活动”邀请卡，告知家长具体活动事
宜。

4、活动前谈话，加强幼儿安全教育、礼貌教育。

六、活动过程安排：

1、幼儿在家长的带领下从幼儿园走到小学，提醒家长注意交
通安全，过马路要走人行横道，不东张西望，按时到达指定
地点集合。

2、家长凭邀请卡和接送卡进入校园。

3、幼儿进入小学，提醒幼儿注意安全，遵守活动规则。

（1）在参观过程中要仔细看，不离开队伍。

（2）不能大声说话，不随地乱扔垃圾。

（3）爱护学校里的花草树木，不摘花，不踩草坪。

（4）参观时，两名教师在幼儿队伍的一前一后，提醒幼儿和
家长走楼梯时一个跟着一个，不推也不挤，靠着右边走。



4、带幼儿参观学校环境：认识与了解教室、操场、多功能教
室、计算机教室、厕所的具体位置，知道这些地方是小学生
生活、学习的重要场所。

5、请一年级的老师为家长和孩子们讲解入小学的准备及注意
事项。

6、与小学里的老师告别，由家长带领幼儿安全回家。

7、活动结束后的延伸活动：

（1）表达与交流：你在小学里看到了些什么？该怎样做个小
学生。

（2）表达与创造：把自己在小学里看到的、听到的、印象最
深的用自己喜欢的方式表达出来（绘画或口述日记等）。


